

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

Sárrét Fiatal Kincsei című project – Black Rose Gála VP6-19.2.1.-11.4.17

A Zene a Fiatalokért Egyesület LEADER pályázatból megvalósított gálaest sorozatának utolsó állomása Sárrétudvari volt, **2023. március 7-én**.

2020. szeptemberben volt az első gála Váncsodon, de a vírus helyzet fokozódása miatt nem tudtuk folytatni ezt a sorozatot a rendezvény tilalom miatt. 2021-ben Kabán és Zsákán adtuk elő műsorunkat, majd háború és energiaválság következett, így csak 2023-ban tudtuk befejezni a projektet.

Az esten szép számú nézőközönség gyűlt össze a sárrétudvari közösségi színtér nagytermében.

A rendezvényen Bodó Sándor országgyűlési képviselő, valamint Kiss Tibor polgármester, mint a befogadó település képviselője köszöntötte a vendég szervezet tagjait, művészeit, valamint Ráczné Fekete Ilona a Zene a Fiatalokért Egyesület elnöke is köszöntötte a vendégeket és ismertette a jelenlévőket a pályázat részleteiről, az egyesület múltjáról, működéséről.

A fellépők főként a Zene a Fiatalokért Egyesület mentoráltjai, előadóművész tagjai, de fellépett az egri Gárdonyi Géza Színház művésze is, Kiss Alexandra, valamint a Valcer Táncstúdiót is képviselték csodálatos táncosaik.

A műsorszámok tematikus felépítésű blokkokból álltak össze, melyben voltak szóló és csoportos énekprodukciók és táncprodukciók is. A gála 90 perces terjedelmében különböző stílusú blokkok váltották egymást. Ilyen volt például a könnyűzenei slágerek, operettek, nemzeti érzelmű dalok blokkja, de hallhattak még részleteket az István, a király rockoperából is. Az énekes előadásokat a táncosok műsorai is kiegészítették. Ők a Medgyessy Ferenc Gimnázium tanítványai, valamint a Valcer Táncstúdió versenytáncos növendékei és a 2022-ben püspökladányi általános iskolásokból alakult Tini Táncosok voltak, akik az egyesületünk utánpótlásának tagjai. Természetesen Nőnap alkalmából is köszöntöttük a Hölgyeket. A nézőközönség nem csupán Sárrétudvariból érkezett, hanem Báránдрól, Biharnagybajomból, Püspökladányból is érkeztek érdeklődő és lelkes nézők.

Előzetesen plakáton és meghívókon keresztül, papír- és online felületeken hirdettük a rendezvényt. A színpadot csodálatos és egyedi virágdekorációval díszítettük, illetve kikerült az egyesület molinója és a pályázat szempontjából fontos tábla.

Kísérőelemként, ahogy az összes gálán, úgy itt is elkészült az elmúlt 6 évéből összeállított fotókiállítás.

A program a Művelődési Házban valósult meg, egy magával ragadó és egyedülálló, páratlan fény- és hangtechnikával.

A műsort követően a nézőket vendéglátással köszöntöttük Nőnap alkalmából, apró süteményt és virágot kaptak.

Közreműködtek:

Énekesek: *Kiss Alexandra, Gyányi István*

Néptáncosok: *Zsila Noémi, Bede Róbert, Vass Fruzsina, Papp Ákos Botond*

Versenytáncosok: *Kovács Lili, Tóth Zoltán*

Tini Táncosok: *Rácz Adrienn, Nagy Anna Rella, Vati Jázmin, Vati Vanda, Gyenge Dorottya, Papp Eszter*

Technikai segítők: *Gál István, Erdei Zsanett, Gara Ákos, Bihari Imre, Rácz Bálint*

Műsorvezető: *Guba Péterné*

A fellépőknek a rendezvény ideje alatt bőséges reprezentációs ellátásuk volt.

Sárrétudvari, 2023.03.07.

Ráczné Fekete Ilona
Ráczné Fekete Ilona elnök

Zene a Fiatalokért Egyesület
4130 Püspökladány, Kalapács u. 34/1.
Adószám: 18023240-1-09